

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ  
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΠΟΓΕΔΥ)**

ΓΕΩΠΟΝΟΙ – ΔΑΣΟΛΟΓΟΙ – ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ – ΙΧΘΥΟΛΟΓΟΙ - ΓΕΩΛΟΓΟΙ  
Αχαρνών 2 Αθήνα Τ.Κ. 10176 Τηλ.:210-5234189, 210-2124041 FAX: 210-5232240  
e-mail: [ax2u128@minagric.gr](mailto:ax2u128@minagric.gr)

Αθήνα 19 Μαρτίου 2025

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**ΘΕΜΑ: «Στην χώρα της φαιδράς πορτοκαλέας...»**

Η Πανελλήνια Ένωση Κτηνιάτρων Δημοσίων Υπαλλήλων προχώρησε σε διαμαρτυρία προς τις Περιφέρειες Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και Στερεάς Ελλάδας για σοβαρές δυσλειτουργίες όσον αφορά την έγκριση μετακινήσεων εκτός έδρας των κτηνιάτρων, που οφείλονται είτε σε ανεπάρκεια της Διοίκησης, είτε, ακόμη χειρότερα, σε αδιαφορία.

Είναι απαράδεκτο σε μια Περιφέρεια όπως αυτή της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης να μην έχουν αποζημιωθεί κτηνίατροι της Π.Ε Καβάλας που κλήθηκαν να αντιμετωπίσουν το νόσημα της ευλογιάς, για τις εκτός έδρας μετακινήσεις τους, λόγω καθυστερήσεων στις προβλεπόμενες διαδικασίες και της αβελτηρίας του ελληνικού κράτους.

Ταυτόχρονα, είναι ακόμη πιο απαράδεκτο σε μια Περιφέρεια όπως αυτή της Στερεάς Ελλάδας, όπου το ελάχιστο κτηνιατρικό προσωπικό της Π.Ε Φωκίδας καλείται να αντιμετωπίσει το νόσημα της ευλογιάς χωρίς βοήθεια, να καθυστερούν σχεδόν δύο μήνες οι εγκρίσεις για τις μετακινήσεις, ενώ στο μεσοδιάστημα οι υπάλληλοι με αίσθημα καθήκοντος και ευθύνης μετακινούνται χωρίς αποζημίωση.

Η Π.Ο.Γ.Ε.Δ.Υ τονίζει ότι το πρόσχημα της περίφημης γραφειοκρατίας και των αγκυλώσεων του ελληνικού κράτους δεν μπορεί να γίνει πλέον αποδεκτό από την ελληνική κοινωνία. Η εμπειρία από τις επιζωοτίες που έπληξαν την αιγοπροβατοτροφία το προηγούμενο χρονικό διάστημα κατέδειξε ότι ο μόνος τρόπος να προστατευτεί η ελληνική κτηνοτροφία είναι να λειτουργήσει πλέον η κοινή λογική, που απαιτεί να τίθενται προτεραιότητες και να δίνονται λύσεις όταν υπάρχουν επείγουσες ανάγκες (όπως η σωστή απόφαση του Πρωθυπουργού για μεταφορά των Δασών στο ΥΠΕΝ).

Επιτέλους, πρέπει όλοι να καταλάβουν ότι τα νοσήματα δεν μπορούν να περιμένουν πότε και αν θα αποφασίσει η κάθε Περιφέρεια να προχωρήσει σε προσλήψεις κτηνιατρικού προσωπικού ή αν η ραθυμία κάποιων δεν δίνει τα εργαλεία στους υπαλλήλους να κάνουν την δουλειά τους.

Αναμένουμε την άμεση επίλυση των προβλημάτων και την υποστήριξη εν τοις πράγμασι των μέτρων επιτήρησης και προστασίας του ζωικού κεφαλαίου.

**Κανείς δεν μπορεί να παίζει με την ελληνική κτηνοτροφία.**

**Για το Δ.Σ.**

